

ПОПОВ ВАЛЕНТИН НИКОЛАЕВИЧ



Председатель Тамбовского областного комитета профсоюза работников Автомобильного Транспорта и Дорожного Хозяйства.

Родился 01 июня 1942 года в с. Семёновка Ржаксинского района. Там же закончил среднюю школу и год работал в колхозе разнорабочим.

С 1961 г. по 1993 г. служил в Военно-Морском Флоте на всех флотах страны (Тихоокеанский, Северный, Черноморский, Балтийский).

В 1966 г. окончил ракетно-артиллерийский факультет Высшего Военно-Морского училища им. М. В. Фрунзе в г. Ленинграде.

В 1975 г. окончил Военно-Морской факультет Военно-Политической Академии им. В.И. Ленина в г. Москве.

После окончания учебных заведений служил на различных командно-политических должностях на самых крупных надводных кораблях ВМФ, в том числе на первом атомном крейсере Советского Союза «Киев».

Неоднократный участник боевой службы, дальних походов, длительных плаваний и крупных Военно-Морских учений.

При переходе на корабле из г. Севастополь в г. Владивосток вокруг Африки 5 сентября 1969 г. прошел Нулевую точку (Ноль градусов широты и долготы - гордость каждого моряка).

В 1993 г. по выслуге лет и возрасту уволен в запас с правом ношения военной формы одежды в воинском звании «Капитан I ранга».

С 1993 г. по 1999 г. работал в г. Калининграде начальником транспортного отдела мэрии города и помощником-консультантом в городском Совете.

Практически, ежегодно, за небольшим исключением, отпуск проводил на малой Родине. С 1999 г. постоянно проживает в областном центре. С июля 2001 г. по июль 2003 г. возглавлял Контрольно-ревизорскую службу в Управлении Транспорта и Автомобильных Дорог Тамбовской области.

Благодаря оптимальному контролю за автобусами на внутриобластных маршрутах повысилось качество обслуживания пассажиров, увеличились доходы автотранспортных предприятий, улучшилось оформление автобусов и автобусных остановок.

С июля 2003 г. по настоящее время работает Председателем обкома профсоюза работников Автомобильного Транспорта и Дорожного Хозяйства.

За это время обкомом профсоюза проводилась работа по созданию и возрождению первичных профсоюзных организаций, в том числе и в частном секторе: Профсоюзные организации сегодня функционируют на 55,5% предприятий и охватывают 54,6% работников предприятий автодорожной отрасли.

Для того, чтобы отвечать требованиям времени и в интересах дела он прошел годичный курс профессиональной переподготовки в Поволжской Академии Госслужбы им. П. А. Столыпина по программе «Правовое обеспечение Управления» и в 2006 г. получил соответствующий диплом.

Проводит активную работу по пропаганде истории и традиций ВМФ, роли Тамбовщины и её уроженцев в истории ВМФ.

Обком старается идти в ногу со временем, защищая права и интересы работников предприятий отрасли, участвует во всех акциях Тамбовского областного объединения организаций профсоюзов.

В феврале 2005г. и в сентябре 2008г. обком совместно с Тамбовским ООП проводил митинг протеста против роста цен на топливо в рамках Общероссийских акций протеста.

Ежегодно проводится в честь профессионального праздника в автотранспортной отрасли конкурсы профессионального мастерства среди водителей пассажирского и грузового автотранспорта. Особенно масштабными эти конкурсы проводились:

- В 2005г. - в связи со 100-летием профсоюзного движения в России
- В 2007г. - в связи с 70-летием Тамбовской области
- В 2008г. - в связи с 60-летием Тамбовского ООП

В 2009г. обком готовится к празднованию 90-летия отраслевого профсоюза.

В последние годы аналогичные конкурсы проводятся на уровне Центрального Федерального округа. Представители Тамбовского отраслевого профсоюза принимают в них активное участие.

Ежегодно, в честь Дня Победы, осуществляется Автопробег имени Героя Советского Союза Н. Ц. Бореева, работавшего в свое время директором Моршанского ПАТИ.

Автопробеги проходят по местам и городам боевой и воинской славы (Белгород, Брянск, Воронеж, Курск, Орел, Ржев, Сталинград). Особое место занимает Автопробег в д. Петрищево Московской области в мае 2006 г., где совершила свой подвиг и погибла Зоя Космодемьянская. Участники Автопробега вручили музею нашей землячки Послание от обкома профсоюза.

Обком взаимодействует и поддерживает деловые связи с Тамбовским ООП, основными СМИ и ведущими партиями. Особенно это важно сейчас при преодолении кризисных явлений.

Имеет награды: орден Красной звезды, орден «За службу Родине в ВС СССР» III степени, медаль «За боевые заслуги» и другие медали, в том числе и Польскую.

В командировках, с официальными визитами и деловыми заходами кораблей ВМФ в иностранные порты посещал страны: Нигерия, Сомали, Южный Йемен, Алжир, Куба, Польша, Германия, Швеция.

Член Центрального Комитета отраслевого профсоюза и Исполкома Тамбовского ООП.

Семейное положение: женат, имеет сына, дочь и трех внуков. Сын и старший внук стали моряками.

Увлечения: лыжи, плавание, сбор и изучение малоизвестных фактов из истории ВМФ.

Организация: Тамбовский обком профсоюза работников Автомобильного Транспорта и Дорожного Хозяйства.

Адрес: 392000, г. Тамбов, Комсомольская площадь, 3.

Телефон: (84752) 53-39-69.